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Dětští klienti nízkoprahového klubu Teen Challenge pravidelně míří do budovy na Havlíčkovo náměstí 11, v
jejíchž prostorách klub sídlí. Ve čtvrtek 3. října si malou slavností děti, rodiče a pracovníci klubu připomněli
rok, který uplynul od přestěhování do rekonstruovaného objektu.

Centrum dětí a mládeže Teen Challenge je nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, které na Žižkově slouží
klientům od roku 2001. Dříve sídlilo v Chlumově ulici, na Havlíčkovo náměstí se přestěhovalo loni, kdy zde
byla po sedmi letech úspěšně dokončena rekonstrukce domu, který má centrum od žižkovské radnice
v pronájmu.

„Náš klub je otevřen pět dní v týdnu od 14.00 do 17.30 hodin a dětem, které k nám chodí, nabízíme
pravidelné doučování nebo pomoc při psaní domácích úkolů. Děti se tu zúčastňují i různých výtvarných
aktivit, máme tu ping-pongový stůl nebo si můžou zahrát fotbálek. Hodně oblíbené jsou víkendové pobyty
a letní tábor,“ připomněl aktivity klubu jeho vedoucí Vítězslav Pohanka.

„Velmi si vážím soustavné a komplexní péče, kterou pracovníci centra dětem věnují. Je to dennodenní
pomoc od hygieny, zajištění stravy, případně i oděvů, přes doučování, volnočasové

aktivity až po konkrétně zaměřené prevenční programy. Jsem moc ráda, že takový klub na Žižkově máme
a přeji mu další léta úspěšného trvání a spokojené děti, z nichž vyrostou zodpovědní dospělí,“ popřála
pracovníkům centra Teen Challenge na slavnostním setkání Miroslava Oubrechtová, zástupkyně starostky
pro sociální oblast.

Centrum Teen Challenge působí jako specifická forma prevence zaměřená na děti a mládež, které jsou
přímo ohroženy sociopatogenními jevy, především drogami, kriminalitou, šikanou, alkoholem,
záškoláctvím, rodinným násilím a dalšími. Cílem centra je pomoci dětem a teenagerům vyhnout se jevům,
které devastují život člověka a začlenit se do společnosti a vést plnohodnotný, spokojený život.

http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:1090106
http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:1090110

